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Недјеља Пачиста молитвено прослављена у 
Острогу

Друга недјеља Великог поста – Пачиста, посвећена великом светионику 
православља, Светом Григорију Палами, молитвено је прослављена у 
острошкој светињи у недјељу 28. марта 2021. љета Господњег.

Светом Литургијом у цркви Свете Тројице началствовао је протосинђел Павле 
Пајић из Епархије будимљанско-никшићке, а саслуживали у му острошка 
сабраћа јеромонах Владимир, јереј Ранко Радоњић и јерођакони Роман и 
Зосима.

Евхаристијском сабрању молитвено је присуствовало острошко монаштво и 
вјерни народ.

После прочитаних зачала из Светог јеванђеља О исцјељењу одузетога у 
Капернауму и О добором пастиру кога овце слиједе.

– У овим данима када се припремамо за Васкрсење Христово, Црква нас 



поучава и текстовима богослужења и текстовима из Светог писма. Прича о 
исцјељењу узетога у Капернауму је прича о снази вјере. И ми се данас када 
знамо за Господа сабирамо у храму, као што су се тада у Капернауму скупили 
људи кад су чули да је Господ дошао, дошли смо да тражимо од Господа. 
Господ исјељује узетога и говори ”Синко, опраштају ти се гријеси”. То је оно 
због чега се ми сабирамо у цркви, на светим богослужењима. То је оно што ми 
тражимо од Бога и без чега ми не можемо да живимо и да функционишемо 
као људи, као иконе Божије, а то је да стекнемо опраштање грјехова. Зато је 
овај пост и сваки други пост и сав живот у цркви у ствари подвиг, подвиг 
нашег покјања и нашег преумљења – казао је о.Павле.

Он је нагалсио да је Свети Григорије Палама велики светитељ, чија су 
проповјед и учење били веома сложени, али његова суштина се састоји у 
томе да будемо свјесни да Бог може да се усели у срца наша.

– Бог свима нама пружа руку, даје шансу ако ми у својој слободи коју нам је 
опет Бог дао, треба на то да одговоримо. Свети Григорије Палама био је један 
од пастира чији глас и данас после вјекова од његовог упокојења слуша 
Црква. Један од оних који се бавио богословљем Светог Григорија Паламе, био 
је блаженопочивши Митрополит Амфилохије чија докторка дисертација је 
била о овом светитељу. И он се као што сви знамо показао као пастир кога су 
овце слиједиле. Ми данас слушамо глас Цркве, глас својих пастира, зато што 
је испред свих и на челу свих у Цркви, Глава Цркве је Христос. Ми кад идемо 
за својим пастирима, ми идемо за Христом – рекао је о. Павле.

Подсјетио је да је народ у Црној Гори то показао на литијама за одбрану 
светиња, када је препознао истину, истинске пастире, истинску цркву и 
слиједио је, борио се за њу и тако постао учесник историје.

– Али није довољно бити учесник историје. Ми треба да се трудимо да 
постанемо учесници вјечности, да на овом свијету стекнемо она непролазна 
блага која ће нас увести у Царство небеско – истакао је о. Павле.

Сабрани који су се постом, молитвом и исповијешћу припремали, примили су 
Свето Причешће.
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